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JlomaniHee 3aaHue no 3agavyam C5 K iekuuu N22 mo noaroroske K EI'J

3ajayva Nei.
[Ipu KaKuX p JaHHAsI CUCTeMA UMeeT pellleHUsI?

w2 4 pr+2=0,

.o . T . Wr
sinmp + sin’mx 4+ 2 = sin —-
3agava No2.
IIpM KaXKJ0M a pellluTe CUCTEMY YpaBHEHHIA:
2T _ 39404/,

Va2 +a2+2—2r —2a + 22 + a? — bz + 9 = /5.

3ajgaya Ne3.
[Ipy KakuX 3HAYeHUSX MapaMeTpa a mnpsaMas y =7 —7a — 3a? He uMMeeT O6IUX TOYeK

rpadukom ¢yHKuu y = cos?x + (5 — 2a)sinx?

3ajava No4.,
HaliiuTe Bce 3HAYeHUsI «. MPU KAKAOM M3 KOTOPbIX HauMMeHbllee 3HAUYeHHEe QYHKIUH

flx) = 2ax + |+* — 8z + 7| Goabuwe 1.

3ajaya Ne5.
[Ipu Kax)a0M @ pelnTe CUCTEMY YPaBHEHUI:

2 4y 4+ 2(x — y)+2=0
a’+ar+ay—4=0.

3agaya N26.
Haiinure Bce 3HaueHus mapaMerpa b, TpH KaXIOM M3 KOTOPBIX JUIsl JIFOOOTO @ HEPABEHCTBO

(x—a—-2b)>+(y—3a—b)*< %I/IMCGT XOTs GBI O{HO LIEJTOYUCIIEHHOE pelnleHue (X, y).

3amaua Ne7.
HaiiTi Bce 3HaueHuUs a, IIsl KOTOPBIX MPH KAKIOM X U3 MPOMEKYTKA [-5;-1) 3HaUeHHE BBIPAXKEHUS

a + 4)|x| He paBHO 3HAYEHHUIO BBIpAKEHUS X2 — 3.
p p

3amaua Ne§.

x?—4ax+4a’+1
[Ipu KakuxX a ypaBHEHHEe [———————

s + x? — 2x = 1 umeer XOTs ObI OJTHO peuieHue?

3ajaua Ne9.

x2—6x+14—a
HpI/I KaKHNX 3HAUYCHUAX A HepaBeHCTBO e ——

, < 0 He umeer penreHuin?
a—-2sinx—-1

3azaya NelO.
Haiitn BCce 3HaueHus a, pu KOTOPBIX YpaBHEHUE 4x — |3x —|x - a|| = 9|x — 1| umeeT XOTs OBI
OJINH KOPEHb.
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Pemienus
3agaya Nei.
sin‘rp = 0 sinrr =0 ly| = 0 27 =
[TockoIbKY U , ¥ = ¥y, 3gayur, , JieBass 4acTb BTOPOTO

ypaBHEHHUsI CUCTEMbl He MeHblle, yeM 1. Tak Kak ero mpaBsas 4acTb He GoJblie 1, OHO
PaBHOCHJIBHO CHCTEME
=
((sin“mp = 0.
7
sin“mr = 0.

ol =1,

Zr=2%k+1lrkezy=0

U3 KOTOPOM HaxoAuM, yto ' =

. o — L
llepBoe ypaBHeHHe UMeET Liesble KO3QPULUEHThl U Lie/bli KOpeHb ' 2k +1 Tax xak
2
A Ty — — T .....='j|
Ty + r3 v — TOXe IleJoe YMCJI0, TO M3 paBeHcTBa “1¥2 = < qosyyaeM, 4YTO 3TO
HedyeTHOoe YMCJIOo, Jenadiee ynucao 2. TakuMu yuciaamu sapagoTca 1 v -1,
Mpu* = ]'HaXO,IU/IM P= _3, nput = ]'HaXOﬂ,I/IM p=3
p==3

OTBeT: cUCTEMA UMEET PELIEHHUs PH

3ajgaya Ne2.
3anuilueM BTOpOe ypaBHEHUE B BU/JIE

=

1,h,-"lll[::.' — ].;l2 + [fi - 1:'2 + ‘I,h,-"lll[:r.' — 3}2 + a? = V"CI.

o 9 r.oa
FeOMETpI/I‘JECKI/II/I CMBICJI YpaBHEHHA COCTOUT B TOM, 4HTO CyMMa PACCTOAHHUH OT TOYEK ( }
—

1: 1), (3: 0)

A0 TO4YEeK (1 I}I/I (3 U}paBHO VEI HOCKOJIbe pacCToAHHNE MeAy TOYKaMH I: TOXe

s

Vo Toda
paBHO , 9TO 03HA4YaeT, YTO TOYKa [ JILLOJI)KHa JieXKaTh Ha OTpPe3Ke, COeAMHSAIOIIEM TOYKHU
33—

(1: 1), (3: 0) =

. ,Z[pyFI/IMI/I CJIOBAMH, OHa yAOBﬂeTBOpHeT ypaBHeHI/I}O = )51 YCJIOBI/II'O
T s [1: 3]

. TakuM 06pa3oM, UCXOZHAsA CUCTEMA PABHOCU/IbHA CUCTEME:
- .l‘_
HEr _ 392,

2a=3—r re [1: 3].

HO,Z[CTaBI/IB 2aB [epBoe€ ypaBHEHHE, I10JIy4aeM:

il

W 163 —rV2 e 2 T =3—r2"242=3
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y = 9273 _ o
[lockosibKky GyHKUMS Bo3pacTramomas (Kak cymMMa [BYX BO3pacTarollMX),
0
r = a
KaXkJjoe 3HayeHWe OHa MNpPUHUMAaeT pIOBHo oavH pa3. [loaTomy pelieHue £ —
a = —
€IMHCTBEHHOE, EMy COOTBETCTBYET 4
¥
Y u _3-x
dy+dy <5 Y=
g, (5. 7) @D N (1,1
1 d_.-" f.i \“ d 1 :lI T
1:1 . ] |
( N)\ d1>\, —+— -
0 (3;00 * 0O Y-otdl (3,0) F (3, O
-
Ef1+ffg::"u'lf§ (JI},) d1+d2:‘u‘€
1 D
i = —ar= a

OTBeT: npH 4 <, IIPU OCTAJIbHbIX 4 HET pellleHu.
3azaya Ne3.

Heo6xoiuM0 HaiTH BCe 3HAYEHHUsI MapaMeTpa &, IPU KOTOPbIX YpaBHEHH e
cos?x + (5 — 2a)sinx = 7 — 7a — 3a?
He uMeeT KopHeil. CbopMysMpyeM 3asayy MHaAye: Hal/leM Te 3HAUYeHHUs MapaMmeTpa 4, Npu
KOTOPBIX ypaBHEHHE HMeeT KOPHH, TOT/ja PU OCTaJbHBIX 4 KOPHEH HET.
1 —sin?x + (5 — 2a)sinx — 7 — 7a — 3a? = 0 = sin’x — (5 — 2a)sinx + 6 — 7a — 3a? = 0.
3aMeHa: sinx = ¢t,|t| <1 ->t?>—(5—2a)t+ 6 —7a — 3a? = 0.
(5 —2a) + V25 —20a + 4a? — 24 + 28a + 12a? (5—2a) £ |4a +1]

t12 = > — b, =

|(5—2a);—|4a+1|| < 1w |(5—2a)2—|4a+1|

YpaBHeHHe nmeer KOpHI/I, ecJinu
(5-2a)+|4a+1|

<1

1) -1< <1->-2<5-2a+4a+1|<2
4a+1=0, a>-1/,

A){5—-2a+4a+1=2-2,-4{ 4> _4 - PEIIEHUH HET.
5—2a+4a+1<2; a< -2
4a+1<0, a<-1/,

B)<5—-2a—-4a—-1>-2,-> a21/3 — pelleHUH HeT.
5—2a—4a—-1<2;

a<l1
2) —1<CZOMlog L, 2<5-2a—|da+1]<2
4a+120, az-1/,

A){5-2a—-4a-12-2,->{ a<1 -:<as<l
5—2a—4a—-1<2 a21/3
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4a+1<0, a<-1/,
B){5-2a+4a+1>-2,>4 ;5 _4 »—2<a<-4
S5—2a+4a+1<2; a< -2

YpaBHeHUe He UMeeT KOpHeH, eciu a € (—oo; —4) U (—2; é) U (1; +00).

OTtBeT: a € (—o; —4) U (—2; g) U (1; 4+00).

3ajaya No4.
QOyHKIHUSA UMEeeT BU/:

2 . . —_ A3
—8+T72 |:': flz) =a” = 2a—4) + T‘a ee rpad UK ecThb JIBE YACTH NapaboJIbl C

a) mpu
4—a:

BE€TBAMMH, HAIIpAaBJIEHHBIMHU BBEPX, U OCbIO CHMMETPHUHU =

6) upw P —Br+7< D: flx) =—ax% + (2a — 8)x — T,

BE€TBAMM, HAIIPABJICHHBIMH BHH3.

a ee rpaduK ecTb YacTb napaboJibl C

T
Bce Bo3MoxHbIe BUAbI rpaduKka GYHKIUU I jl1101<a3aHb1 Ha pUCYHKax:

- - -
| T 1 h

-
I

T b
HaumeHblee 3HaYeHue QYHKIUH f )MO>KeT NPHHUMATBCA TOJMBKO B Toukax © = 1
T = 4—ad¢ |l r=4— i
T ="T.3 ecnu g LT_ To B Touke ¥ = 4~ -Haumenbumee 3nauenue byHKIUM flx)
6oJiblie 1 TOr/la ¥ TOJNILKO TOT/[a, KOTAa

HJIN

il == %
fl1) = 1. 2a = 1. |
At — <
fT) =1, ¢ Ha=1 a> 7
fA—a)>1 (2ad—a)+|a® =9 >1 |2®—8a+1—[a®—9 <0
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[ | a= 3.
[ az 4—v6<a<=4+6
a-—8a+ 10 <0 1
o ] 3{1&{1’3
— < <3 - — —
2 4 — /40 _ 4 4+ /40
L (32 -8a—-8<0 | 3 s Ty
[(3<a<44+6 1
=1 =& —<a<d4++/6
— < a<3 2
L 2
1 —
OTBeT:
3agaya No5.

[lepBoe ypaBHeHUe TpeobpasyeM K BUAY:

242+ 14+ =2y +1=0

)

HJIN
(@4+1 7 +(y-17=0

OHO 03HauaeT, 4yTo * — _1, b= 1, MOCKOJIbKY MPH OCTaJIbHBIX 3HAYEHHUSX €ro JieBas 4acTh

f =
6osbiue 0. [TogcTaBUM 3TH 3HAYEHHUsI BO BTOPOE YPaBHEHHUE U MOJYIUM , OTKy/ia
a= 42

P _ — 49
TakuM 06pa3oM, cUCTeMa HMMeeT pelleHue = — 1, v=1lppy a= :l:“, IPU OCTAJbHBIX &
p p P p

pelleHn! HeT.

a=22r=—-1y=1

OTBeT: npnu , IPHU OCTAJIbBHbIX & pellIeHHNH HEeT.

3ajaya N26.
o V2
O6s1acTh pellleHU Hallero HepaBeHCTBa OYeT OTKPbITbIM KPYTroM pajuyca PE HiMeHHO 3Ta

BeJINYMHA U 6Y/IeT KII0UEeBOU B pellleHUH.
[loToMy 4YTO HMEHHO 3Ta BeJMYMHA pPaBHA IOJIOBMHE JIHarOHaU
KBaJipaTa C BEpPUIMHAMHM B COCEJJHUX TOYKAX C LeJ0YMCIEHHBIMU
KoopAuHaTaMu. Ha pHCyHKe IOKa3aHO eJUHCTBEHHOE I0JIOXKEHHe
Hallero Kpyra, NpU KOTOPOM HH OJHA TOYKa C LEeJOYUCIEHHBIMHU
KOOpJMHATaMH He MOMNaZaeT BHYTPb Kpyra. CTOUT Kpyry 4yTb-4yThb
CIABUHYTBCSI U3 3TOTO IOJIOKEHHS], U TOTAA XOTs Obl OJIHA TaKasl TOYKA
HEMHHYEMO MONa/|aeT BHYTPb.

Eciau ueHTp Kpyra (Touyka ¢ koopauHaTtaMu (a + 2b; 3a + b) HaxoAUTCs, Kak MMOKa3aHO Ha

pPUCYHKe, POBHO TMOCepeJMHE MEXJAy ABYMS COCEJJHUMH TOYKaMH C IeJIOYMCIEeHHbIMH

KOOPAWHATAMH, TO MOXKHO 3aMHCATh:

a+2b—n+—m+1'3a+b—Lm+1

B34TOH TOYKHU.

, TAe (n, m) — [eJIO4YHUC/eHHble KOOPAWNHATBLI MPOKW3BOJIbBHO
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[Tonyyaem: {

2a+4b=2n+1 6a+ 12b = 6n + 3 o
5h=3n—-m+1

b—3n_m+1—k'kEZ
B 5 5’

[loHsATHO, 4YTO YCJIOBHKO 3aja4u YyAOBJIETBOPAKT BC€ 3HAYEHHA b, AJId KOTOPbIX He
BbIIIOJIHAETCA 3allMCaHHOE BhbIIIE YCJIOBHE.

OTBeT: b ig;k € Z.

3agaya No7.
Hama 3agaya paBHOCHJIbHA CAeAYIOLEN: HAWUTH BCe 3HAYE€HUs 4, IPU KOTOPbIX YpaBHEHHE

x? —3 = (a + 4)|x| He uMeeT peleHui Ha poMexyTKe [-5; -1). 0603HauuM y; = x> —3 u
BO3bMEM Ty €€ 4acTb, KOTOpas pacnoJjioKeHa Ha MpoMexyTke [-5; -1). Ha pucyHke 3Ta 4acTb

nopa6oJibl U300pakeHa KUpHOU uHuel. Umeem y; (—1) = —2,y,(—5) = 22.
A
AN 22
R\
S N 1

Hapucyewm Tenepb rpaduk y, = (a + 4)|x|. PaccmoTpu Tpu ciyyas:

D

2)

3)

a+4>0,T.e.a>—4. Torna y, = (a+ 4)|x| npexncrassser co60il YrojoxK, BETBH
KOTOPOTO HampaBJieHbl BBepX, a BeplirMHa HaxoauTcsa B Toyke O(0, 0). I[Ipu aTtux a
ypaBHeHHe He Oy/leT MMeThb pelleHUH, ecii yroJoK Npoi/ieT Bbllle TOYKU A (B 3TOM
cly4yae OH He IepecedeTcs C ydyacTkoM napabosiel AB). llocienHee OyzeT uMeThb
MecCTo, ecJIu
v,(=5)>22-> (a+4)|x| >22->5a+20>22->a>04
a+4<0,T.e.a<—4. Torma BeTBU yrosika y, = (a + 4)|x| HanpaB/sieHbl BHU3. U
YyTOObl YpaBHEHHE He HMMeJIO pellleHUH Ha mpoMexyTke [-5; -1),rpaduk y, Ao/nKeH
NPOMTH HUXKe TOYKHU B min yepes camy Touky B, a aTo 6yzer, eciu
y. (1)< -2-(a+4)|x|<-2-a< -6

a+4=0,T.e.a=—4. B 3TOoM ciayyae ypaBHeHHe uMeeT BUJ x> — 3 = 0. OguH U3
KOpHeil 3TOro ypaBHeHMs x; = /3 HaxXoAMTca B mpoMexyTke [-5; -1), a apyroi
x, = —V3 - HeT. C/leJjoBaTeIbHO @ = —4 He Y/0BJIeTBOPAET YCIOBHUIO 3aja4M.

OTBeT: a € (—o0; —6] U (0,4; +00).

3ajjaya Ne8.
[Ipeo6pasyem ucxo/iHoe ypaBHeHUe. UMeeM:

x% —4ax +4a*+1
X —2a

(x2=2a)+1
x —2a

! |+ 1)? =2
X —2a (x )y =

+(x—-1)2=2>

‘+(x—1)2=2

—>|x—2a+

0603HaYuM x — 2a = t, Torjga |x —2a+ ﬁ| = |t + %|
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1

[Ipu s0bbIX t > 0 > t + = 2. Ilpu 3TOM paBeHCTBO UMeeT MeCTO TOJIbKO npu t = 1. A nipu
1

t<0->t+ 7 < —2.[lpu 3TOM paBeHCTBO UMeeT MeCTO TOJIbKO Ipu t = —1. Ciiez0BaTesIbHO,

mnput > 0, unput < 0 OyzeT BbINOJHATbLCA HEPABEHCTBO |t + %| > 2. [lpy 3TOM paBeHCTBO

OyJleT OCTUraThCs TOJbKO put = 1ut = —1.
Bo3Bpaljasicb Temnepb K NPEXHUM 0003HAaYE€HUAM X — 2a = t, Mbl BUJUM, YTO INPHU BCEX

1
JIONyCTUMBIX 3HaY€HU X U a BbINOJIHSAETCS HEPaBEHCTBO |x —2a+ m| > 2.
CsieoBaTeJIbHO, YTOOBI BBIIIOJIHAJIOCH IepBOHA4Ya/IbHOE PABEHCTBO, [JOJIKHO ObITh:
1

x—2a+ il = 2u (x —1)% = 0. A3T0 6yJeT B ClIEAYIONMX CIydasx:

x—2a=1 x—2a=-1

U

(x—1D%2=0"(x—1?=0
Pemmas cucreMsl, HaXo0AUM:
OtBeT:a =0;a = 1.

3azava N29.
Hailte HepaBeHCTBO PaBHOCHJIbHO COBOKYITHOCTH JIBYX CUCTEM:
{x2—6x+14—a20
a—2sinx—1<0
{x2—6x+14—aS0
a—2sinx—1>0
Ham Hazso HaWTH Takve 3HAaYeHHs MapaMeTpa, MPU KOTOPhIX HU OJlHA U3 CUCTEM He UMEeT
pelieHuH.
HalijleM MHOXeCTBO 3Ha4eHUH QYHKUMHA y; =x2 —6x+14—au y, =a —2sinx — 1. Jlaa
nepBoil ¢yHkuuu E(y;) = [5; +). [aga Bropoi ¢yukuuu E(y,) =[—1; 3]. BugHo, uto
MHOXKecTBa 3HayeHu# E(y,) u E(y,) He nepecekatoTcs. bosiee Toro, E(y;) Ha YMCI0BOH OCH
Oy HaxoAuTCs Bhllle, yeM E (y,).

y A

y=x+6x+14

l, s

&

VAN VANERVA

L
N
0
b
a.
A
r

PaccmoTpuM nepByto cuctemy. [lepenuiiem ee B BU/je:
{x2_6x+142amm {3’1 =a

2sinx+1>a Y2 > a
Tenepb paccmoTpuM JiBa caydas a < 3ua = 3.
Eciu a < 3, To cucTeMa MMeeT pellleHHs], TOCKOJIbKY HEPABEHCTBO Y, = @ BBINOJIHAETCS MpU
BCeX X € R Y CylIeCTBYIOT 3HAaUEHHUS X, IPU KOTOPBIX BBINIOJIHSETCS BTOPOE HEPAaBEHCTBO.
Eciu a > 3, To BTOpoe HeEpaBEeHCTBO CHUCTeMbl He HUMeeT pelneHHH. Cie/joBaTeJbHO, H
cUCTeMa He UMeeT pellleHUH.
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WUTak, nepBasi cucTeMa He UMeeT pellleHU! npu a € [3; +o0).
PaccMoTpuM BTOpYy10 cucTeMy. [lepenuiiem ee B BU/ji€:
{x2—6x+14SaMm/I {3’1 =a
2sinx+1<a Y2 <a
[Ipy a = 5 06a HEpaBEHCTBO BTOPOU CUCTEMbI UMEIOT PelleHHUS.
[Ipy a < 5 nepBoe HepaBEHCTBO CHUCTEMbl HE UMeET pelleHUH, cle[j0BaTeJbHO, HE UMeeT
pellleHUH U cucTeMa. UTak, BTopasi cucTeMa He UMeeT pellleHul npu a € (—oo; 5].
PeureHue 3a/jayu 6y/ieT nepeceueHrue MHOXKECTB [3; +00) u (—oo; 5], T.e. mpoMexyToK [3; 5).
OTBeT: a € [3;5).

3azaya No10.

[lepeHeceM Bce 4ieHbl ypaBHEHHUS B IPABYIO YaCTh U MOJIYIUM:

9|x — 1| +|3x—|x—a||—4x=0.

06o0zHaunM f(x) = 9x — 1| + [3x — |x — a|| — 4x.

I'paduk f(x) npeacraiseT co60H JIOMaHy0, 3BeHbSIMU KOTOPOU GyAyT OTPE3KH NMPSIMOU U
/iBa Jyya Ha JIeBOM M MpPaBOM KOHIaX rpaduka. /lajsee, ecii Ha HEKOTOPOM MPOMENKYTKE
3BeHO rpaduka f(x) mpejcraBisieT co60M YacTb NPSIMOH C yryioBbIM Ko3dduimeHnTom k > 0,
TO Ha 3TOM npoMexyTke f(x) Bo3pacTtaeT; eciiv k < 0, y6bIBaeT.

3aMeTHUM, 4TO NpU X = 1 BbIMOJNIHAETCA paBeHCTBO |x — 1| = x — 1 u, ciemoBaTesbHO, B
IepBOM cjaraeMoM npu x 6yzet koadpounueHT 9.0ctanbHble kK03dduuneHTsl npu X 1, 3 ¢
4,0HU B CyMMe «He JOTATrUBalT» A0 9. [l03TOMy Kak 6bl HM PACKpPbIBAJHCh OCTaJIbHbIE
MO/yJIH, Mbl Ha BCEX MMPOMEXKYTKAX ClIpaBa OT X = 1 6y/ieM UMeTb MOJIOXKUTeJIbHbIE YTJIOBbIE
K03$UIMEHTBI Y BceX 3BeHbeB GyHKIUHU [ (x). CiaenoBaTesnbHO, TpH x = 1 dyHkuusa f(x)
Oy/ZleT BO3pacTaTh.

<

A

[lpu x <1 BbImosHsieTca |x — 1| =1 —x. CiemoBaTesbHO, B mepBOM cJjaraeMoM f(x)
ko3¢ puieHT npu x oyzaet (-9). U Takke He3aBUCUMO OT TOro, C KaKMM 3HAKOMOYAYT
PacKpbIThI OCTaJIbHbIE MOAYJIU, MbI OYZIEM UMETh OTPUIIATE/IbHbIE YTJIOBble KOO DUIIHEHTbI
y BCeX 3BeHbeB cyieBa oT x = 1. [loaTomy, cieBa oT x = 1 pyHkius f(x) yobiBaer.

Takum 06pa3oM, B Touke x = 1 ¢pyHkuus f (x) JoCTUraeT CBOEro HauMeHbIIero 3Ha4eHusl.
flcHo, YTO MCXO/IHOE YpaBHEHUeE OY/IeT UMETh PELIEHUsI B TOM U TOJIbKO B TOM CJIy4yae, KOT/a:
fO<0->fD=[3-1+al|-4<0

OcTasoch pemuTh HepaBeHcTBo |3 — |1+ al| — 4 < 0. Umeewm:

3—la+1|<4 la+1] = -1
{3—|a+1|2—4_){ la+1]<7
OTBeT: a € [—8; 6].

-la+1|<7->-7<a+1<7->-8<ac<hé.
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